

Амигуруми – это достаточно крошеные (до 10 см) вязаные игрушки. Впервые они были созданы в Японии. Отличают их миловидные черты, округлые формы и небольшой размер. Также сразу в глаза бросается особый метод вязания. Для этого берутся спицы, меньшего размера по сравнению с используемой пряжей. В результате получается плотная поверхность без зазоров, через которые наполнитель не сможет вылезти. К слову, в качестве набивочного материала используется волокно, но можно брать кусочки тканей, вату или поролон.

Всем людям нравится находиться в окружении красивых и интересных вещей, на которые приятно смотреть, а кому-то приятно их создавать. Одной из таких людей можно смело назвать Марину Янаеву из д.Коркаково, работающую учителем иностранных языков в Йошкар-Олинской школе №6, на данный момент находящуюся в декретном отпуске.

Марина Янаева в свободное от домашних дел время вязает, шьет, дарит простым и скучным вещам новую жизнь и красоту. Ведь каждая девушка в душе рукодельница. Многие при виде вещи, сделанной своими руками, восторженно кричат: «Класс! Я тоже так хочу!», но обычно этим все и завершается. Но у моей ге-



роини все наоборот.

Марине чувство прекрасного привили тетя и двоюродные сестры. Все началось с того, что на летних каникулах Марина гостила у своих родных, где и увидела вязаные вещи. Тогда у нее и появилось огромное желание научиться вязать крючком. Вязанию

В МИРЕ ВЯЗАНЫХ ИГРУШЕК



научила бабушка. В детстве не было ни компьютеров, ни игровых приставок, и детвору ничего

не отвлекало от прогулок на свежем воздухе, конечно, если не считать погоду, которая половину года стоит холодная и морозная. Со временем девушка начала ходить в кружок по вязанию, который вела в то время учитель истории Федорова Лариса Геннадьевна.

- В основном я вязала салфетки. Но со временем забросила. Вернулось все в то время, когда уже работала в школе. Вечерами нужно было как-то занять себя, кроме подготовок



к урокам и проверок тетрадей оставалось время. И тут на помощь пришло забытое когда-то увлечение, - рассказывает Марина.

Лариса АЛЕКСАНДРОВА

С наступлением декретного отпуска у юной рукодельницы появилось больше времени. И как многих из мам, потянуло заняться чем-нибудь интересным, полезным и красивым. Хотелось создать для дочери мягкие и оригинальные игрушки, наполненные любовью и теплом. Можно, конечно, купить. Сейчас в магазинах детских товаров огромнейший выбор игрушек на любой вкус и цвет. Но так ли они безвредны? Смогут ли они помочь в трудном деле развития и воспитания детей? Этими вопросами вначале задавалась молодая мама.

Первой игрушкой стал медведь, вязала на глаз, по картинке, он получился неплохо, я поняла его

недостатки и второго вязала тоже на глаз, но уже по-другому. Он получился гораздо лучше первого, потом я заинтересовалась сайтом, где говорилось о технике амигуруми, и понеслась душа в рай.

Марина очень талантливый, интересный и жизнерадостный человек. И это видно по ее работам. Такое ощущение, что все свои позитивные эмоции она вкладывает в эти удивительные вещицы. Впереди у нее еще очень много задумок. Ну, а нам остается пожелать только удачи и успехов. У такого человека, как она, обязательно все фантазии и мечты воплотятся в реальность. Стоит только идти к этому уверенными шагами.